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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket vsak 
ismert kezek! ől logadnnk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A ..Zalnii.cO.vei oazdasádi egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
kanizsai és noVai járási ltözsédi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

Megjelenik minden -s^asáx-ixa sp­

icli estük.
Maholnap itt vannak a téli hosszú esték. Megöli 

az embert az unalom, amint mondani szokták. Hát 
még azt az embert, akinek nappal sincs mit tennie.
Iélete egyhangúságát nem élénkíti egyéb változatos­
ság. mint az, hogy nappal a nap sugara, este a 
gyertya fénye világit neki.

Mit csinál az ember a hosszú téli estéken? 
Hat bizony mi magyarok, akár vagyunk rokonság­
ban a törökkel, akár nem, jobbára csak olyan tű­
nik mulatsággal szoktuk agyonütni az időt. Keresztbe 
tett lábakkal a kályha köré húzódunk s nézünk 
egymás szemébe, s ha van sok jóbarát és jó bor a 
pincében, ezek még megélénkítik a lomhaságot, ineg- 
megszáll néha ilyenkor a remény s emlékezet, fel- 
felidézzük emlékezetünkben a letűnt boldogabb időket 
s gondolunk „merészet és nagyot“ a jövőre is, de 
csak képzeletünkkel, nem az ész okosságával. Majd 
rajta lesznek gyermekeink és unokáink, hogy azt az 
időt megteremtsek- ők magok. Valahogyan azért csak 
elbeszélgetjük, elkártyázgatjuk, eipipálgatjuk az es 
töket Ez az öreges mulatság a múlt idők mulatsága.

Kgv másik csoportja a társadalomnak a moz­
gékonyabbak csoportja. Ezek sem a múltra nem 
emlékeznek, sem a jövőre nem gondolnak, nem 
pipainak, nem kártyáznak, annál többet beszélnek, 
de semmit sem mondanak. Ez a jelenidő tere-fervje.

A jövőt képviselik azok az ifjak, akik kikent 
haijal mennek a bálba. Ezek már nem is beszélgetnek. 
A jövőt is csak álmukban látják.

íme, igy töltjük el a hoszú téli estéket.
De hogy ki ne felejtsem, van még egy társaság, 

ahol mind a bárom réteg egyenlően megjelenhetik. 
Rendezünk hangversenyeket, felolvasásokat. Eljön 
ide a diskuráló öregség, a tere-ferés középkor s a 
hallgató ifjúság. Kígyóinak a hatalmas csillárok 
Hódító illatár özönli be a nagy termet. A társaság 
papja, a felolvasó, fekete kabátban és fehér kesz­
tyűben diadalmas mosolylyal adja elő tudományát, 
melyet az értelmes öregség — sajnálatra — nem 
hail, a hallgató ifjúság nem ért s mely alatt a többi 
nagyobbrész számolgatja, hány tollú van a szom

A „Zalamegye“ tárcája.

Álmom.

szádja kalapján. Végén a gratulációk özöne árasztja 
el a szegény felolvasót.

Hát úgy töltjük be a hosszú téli estéket: üres­
séggel és hazugsággal. Többnyire. Mert igazságtala­
nok” volnánk, ha mindenüvé és mindenkorra alkal­

maznék az ítéletet.
Mennyire más ítéletet lehetne alkotni arról a 

társaságról, legyen az kiskörű vagy nagykörű, ame- 
yikbe nem azért megy az ember, hogy feszes maga­
tartásával imponáljon hogy szomszédjának a nyakra- 
valókötését tanulmányozza, hogy a jelen nem levőt 
hátmegett lehurrogássá s kopómódra szimatolja, hol 
van még valami hulladéka a szószátyárkodásnak, 
hanem a melyikbe azért megy az ember, hogy gon 
dolatot közöljön és új gondolatot nyerjen, hogy — 
ha szükség — szunnyadó érzését felkeltse, ha szük­
ség szenvedélyét fegyelmezze, eszméjét sokasitsa; 
hogy a társadalmi szokásokról és közerkölcsökrő1 
ítélkezzék, hogy talán olykor-olykor szóba hozza a 
művészetet, vagy az irodalriiat is . . .

Igen, a gondolatmenetben rájöttem az iroda­
lomra is, s itt alkalmasnak találok egy kis meg­
állapodást, mert erről a demokratikus művészetről 
mindenki előtt lehet beszélni, mindenki bírja a 
kulcsot ennek a szóló művészetnek a megértéséhez, 
nem úgy mint a néma festészet, szobrászat es 
zeneművészetnél, melyeknek kulcsa csak cg} esek 
birtokában van s akiknél ez nincs, nem sokkal volna 
külömb előttük az ilyen művészetről beszélni, mint 
a vaknak a sziliekről, vagy bizonyítgatni, hogy meg­
virradt. Az a republikánus hatalmas művészet, mely­
nek irodalom a neve, talál utat mindenkinek az 
agyához és a szivéhez, mert egyetlen feltétele \an

az irodalom. Többször társaloghatnánk a költőkkel. 
Hátha ezek a jelen nem levő szellemek felfrisitenék 
sokszor unalmas, sokszor blazírt mulatságunkat.

csupán: az abc megtanulása, ez pedig nem privile-

lianeni készséges tehetsége az em-

Vessünk csak egy kis figyelmet. Milyen ritkán 
.áljuk egy-cgy magyar költőnek a könyvét ‘‘lökeh» 
s egyebekkel pompázó hazakban 1 lát meg merni} i 
vei ritkábban tapasztaljuk, hogy szóba is hoznák 
őket, hogv ugV szólva belevonnák a társalgásba 
Petőfit, Aranyt vagy Vörösmart yt. Pedig milyen 
háládatos társalgók ezek! Semmitérőuek látszó cseve­
géseik is aranybányák a mi szegény eszmevilágunk­
hoz és megromlott Ízlésünkhöz képest. Mindenkinek 
tudnak valami jót és szépet mondani. Elpajzánkod- 
nak a kis elemista gyerekkel, dévajkodva enyelegnek 
a fiatalsággal s történetet beszélnek régi dicsőségről 
a férfiúnak. Mesélnek a koldustól- s királyleányról, 
felsorolják az igazság győzedelmeit, s néha ökölbe 
szorított kézzel riasztanak vissza a romlottságtól . .

Talán csak nem épen ezért az utóbbi „udvai- 
képtelenségükért“ kerüljük társaságukat.

Egy nagy ember azt mondta, hogy olvassunk 
el mindennap legalább egy jó költeméii}t s minden­
nap jobbak, nemesebbek leszünk egy-egy fokkal 
De ha csak egy parányival is. Fiainkban ez meg­
kétszereződik, talán meghatványozódik. Ügy kell lenni, 
mert magyar költőknek a szózatja magyar kebelben 
termő talajra kell hogy találjon. S én azt hiszem, 
hogy ha mi az erénynek emez aszkétáit, a költőket 
;yakran olvassuk, jó szellemük bennünk meggyűlve- 
ez ve rajtunk keresztül kihajt fiainkban és gyüműl- 

csűt terem unokáinkban. Olyan jó gyümölcsöt, melyet 
a korrupeziónak annyi fajta ferge nem fog íágni.

Olvasgassuk hát legalább az unalmas bosszú 
téli estéken ezeket a magyar költőket.

Borbély György.

Csakúgy zubogott ott künn a zápor, ritmikusan 
verdesve ablakomat.

Jó őszre hajlott már az idő, kihalt, puszta volt a 
természet. A búskomolyság rányomta bélyegét mindenre, 
bármerre hordoztam tekintetemet.

Az eső csak szakadt tovább; csípős szél is támadt, 
s azzal a sok ezer összetöpörödött, fonnyadt levéllel 
tudja isten, hol nyargal már.

A pamlagon végig hevered ve, hideg egykedvűséggel 
szívtam szivaromat. Édes álom kerülgette szempilláimat, 
inig nem csendesen elszenderegtem. j

Furcsa álmaim voltak. Hova mindig vissza-vissza 
vágyik testem-lelkem, ott voltam: a fenséges Balaton ringó 
hullámain ...

Könnyen siklott tova a karcsú sajka, kigyodzo tod- 
rokat hagyva maga után . . . Ketten voltunk : egy nő és én.

A nő szép volt, mint valami mesebeli tündér.
Karcsú volt, majd eltört; sugái és hajlékony volt,1 

mint a nád. Szemei, mint a sötét éj, feketék cs iagyo- 
golv. mint a gyémánt Szénfekete, dús hajzat árnyékolta 
be babonásan szép lejét.

Ez a fejedelmi szépség úgy ült velem szemben, mint 
egy istennő.

Hallgattunk mindketten, s csakis a hullámok Cso­
bogtak körülöttünk.

Ifjú! — törte meg a csendet a nő, — mi közben 
mint igaz gyöngyök gördültek alá könyei régóta vagy 
már álmaim elrablója; régóta követlek, mint árnyékod, s

Mai

giumos, 
bernek.

S demokratikus természete miatt azért nem 
alsóbbrendű művészet a többinél. Szelídíti a vad 
erkölcsöket, nemesíti az érzést s egyesek es népek
gondolatába világot gyújt.

Ezt igy elgondolva, bizony könnyen feltámadhat 
bennünk az az óhajtás, hogy családos összejöveteleinkben, 
kisebb-nagyobb társaságokban avagy bármely szóra­
koztató időtöltéseink között többször lehetne tárgyunk

tudod-e miért V Mert szeretlek! Igen szeretlek, mint senki 
mást e világon; tied leszek, vagy senki másé! u

Oh, nyisd meg ajkidat, s mondd, hogy „szeretsz
és én rabnőd leszek! ... , ,..

Nagyot villámlott erre, mit hosszantartó doiges o 
vetett. Majd az előbb enyelgő habok hevesen torlodtaK 
egymásra, s a tornyosuló hullámok könnyeden dobálta v
sajkánkat. .. ,

Én megbüvülve, szótlanul bámultam e tüneményes 
alakot. Szerettem volna lábai elé borulni, ruhájának sze­
gélyét csókolni; de nem volt bátorságom

— Szeress! mert szeretned kell, — tört ki végre 
szenvedéllyel a no, miközben magát elibém \ etette, s 
úgv emelte fel rám tekintetét, mint a szent keresztre 
Mater Doborosa.

Egész testem remegett az izgatottságtól. Magamon 
voltam. Határtalan szerelem ébredt szivemben e 

csodás női alak iránt.
Szeretlek, — susogtam végre lázasan; nagyon sze­

retlek, bájos ismeretlen. Légy akarki, én el nem hagylak! 
Megvódelek még a szellő ellen is. Szembeszállók érted a 
vadállatokkal! . . .

De ne sírj, inkább csókolj meg, s e csők legyen 
tanúja soha el nem múló szerelmünknek!

Alig végeztem be szavaimat, átölelt, dobogó szivem 
fölé hajtva klasszikus fejét, biborajka nz enyémre tapadt.

Hosszasan élvezhettük boldog szerelmünk perceit, 
mert mire fölocsódtunk a mámorból, nem láttunk körü­
löttünk mást, mint egy roppant víztömeget, s a told csak 
ott volt, hol csónakunk, zátonyra jutva, megáll ott.

Gyönyörű sziget volt e föld. Hatalmas fák illatos 
gyümölcsei mosolyogtak reánk és fürtös akácok hűs 
árnyékai csalogattak bennünket, hogy pihenjünk meg 
alattuk az illatos fűben.

A gyermekszeretet nevében!
Nemzetközi gyermekvédő-kongresszus Ívsz a Invu i‘V

szeptember havában Budapesten. , .
Édes hazánk vendégei lesznek a világ emberbarátai 

és tudósai, a kik eljönnek, hogy velünk a múltak tapasz 
tálait megvitatva, együttesen tanácskozzunk a műd ok h Kit 
hogyan lehetne a jövő nemzedék csemetéit emtoljes szcr_ 
vezető, nemesen gondolkodó, munkás egyénükké nevelni

Gyengéden támaszkodtunk egymásra, midőn kilép­
tünk csónakunkból, s letelepedtünk egy közeli aniyas 
lelyre.

A nő arcomról csüggedést olvashatott le, miért is 
igy szólt: Kedvesem! Én akartam, hogy ez úgy legyen !
É vidéken csak ketten élünk; te, a második Adam, s en. 
a második Éva. De ne csüggedj! Itt minden van. a mit 
csak szem, száj kívánhat. A szükség e helyen ismeretlen 
Én szeretlek és esküszöm, hogy lmseges teleseged eszek 
egészen a végtelenségig; mert tudd meg. mi sohasem
halunk meg! „ , ,, , ,

Teljesen kikelve magamból, hallgattam e vMutat
jelentő szavakat, s mit tehettem volna mást ? . . "<la 
dűltem kis feleségem hófehér keblére . .

Sok óv múlhatott el azóta, hogy e szigetre jutottunk 
ä ez idő alatt nem zavarta semmi boldogságunkat; ebünk 
cr0nd nélkül, mint a hal a vízben.

Ö szeretett, én imádtam! Szerelmünknek záloga is
volt: egy gagyogó, kedves gyermek!

Egyszer azonban minden megváltozol.
Feleségem nem várt tárt karokkal, édes csókkal, 

permekét sem becézte annyi szeretettel, mint

ez ideig. , .. ■ .
Úgy fájt a szivem, s remegett egész valóm, >z.int<

faztam. .. • i«• * *
Egyszer egy szép, holdviláges este, midőn nulliaid

csillag fürdőit a ringó habokban, ott sétáltam a tenger­
part mellett. , ,, ,

Elméláztam, elmerültem fájdalmamban. Kutattam,
mi lehet kis feleségem elhidegülésének oka?

Közeli neszre felvetettem tekintetemet; iszonyú lát­
vány tárult elibém ... . .. ,

Egy férfiút láttam birodalmamban, a mint bizal­
masan nőm karjára támaszkodik, s készültek felszálló

mint eddig; g

számunkhoz fél iv melléletet van csatolva.



•1' I •' intfo imit a közgyűlés el is fogadott s egyúttal 
Ezután vette kezdetét > «"Ä r«' "«?

Be fogjuk nekik mutatni azokat az ®*5$^|mdyet" h. elnök megnvv. 
a melyeket hazunk az «jKf“1«“ >®" i„L»üi.v«k«t a sújtó gyászról, amely haza

váll, megemlékezett arról a

József

azánk6 gyermekiigyét, az egész ország nemesen «rzo őtC Í meg az ehröki teendők vezetésével .de.glenm, 
őrnek ós fórfiainak közreműködésére vat, szükségünk ^ ot teafc ^ ^ j»vaagyolag tudom.™

l>e hogy e kongresszuson méltókép

őt bít2 amit a közgyűlés jóváhagyólag tudomásul 
a választásig, amit „ ;/„..;cimrnAk olv szén szambánnőinek: es lel UtlllUUV ------ , <vir nKell, hogy számszerűleg is dokumentaUuk h« a a választásig, araita 0jy szép számbanvé-iil üdvözölvén a juiashorneK oi> » i ,
\t l l* ’ Lö . . 1 ••..... ;;l/k£sf mPO'llV11.Ott,.IBK Il\ íl > it

éíeféThogy a javítás eszközeinek m^rze^h^az eg^ Ltottív ^ j^s< alsó-nemes-apatu község A belügyminiszter 1898. évi 104, 4f>5

országie/et fogseg^gyétőoiőrülveiVállve^ttmunkássággal

Több esetben tapasztaltatott, hogy kártékony In
rsadkUTÄ őn hivatva előmozdítani. I miért. i csak a négy elemi
Bizalommal fordulunk hazánk műiden embermat- U 7 e e. k vétetnei( fel a mindeunam tírote

nemeseim íeuiunivL, .......-y ^íx-vm/éítani
testi és szellemi épséget van hivatva elomozdi a

l onajlrliittv , o nóov plemi I ÍOUU escurcu ------ , ---oj iia/.t
or befejeztével megkezdeni; csav a ne^y eiete állatoknak, nevezetesen patkányoknak, egerek­
ké gzése vétetnem tel a mindenné y - koknak hörcsögöknek stb. méregszerekkel történő
ni in az utolsó bárom evben (12- v kiirtása céljaira, a közönségesen használni szokott lege­

im er

rézatommal ioiu«.u ... )]o..írához s kérjük, osztá’y
iához, minden egyesült t nvóitson támogatást er- keretébe,
hogy e vélra velünk, egyesüljön nytgtson u „

Ä uttösó * ínségesen hasznúim szokott fege-

fényhen mutat- a tankötelesek vsak felen ja •- ,1. ismerete. vősebb mergek (arsenikum, sti jelűim, fősz or stb.) eladasatündöklőés anvagilakölesih

potoiva iciiut- , VKv,rviílóe értekező nan gvanoilauoan, vOJ1v-.v,. ““ *v w“ ~r" , ° .ken. Többek hozzászólása után ak.oz„) mérgek beszerzését megnehezítik, másfelől es főként pedig,
as’atát elfogadta, annak a k»zP«™“ f,,ie‘te hogy a nevezett mérgek beszerzését a közönségnek nagyon
atározta, egyúttal érlokezone v J o- - ° I is könnyűvé teszik s igy alkalmat nyújtanak a iegvésze-

. , a íl 1 __ 1 ' Ug» ».t/a1«viíí rv/af Kííii/lc nlKoMücro is:

intézeteknek pedig - hr ',v , . ••' ••,11,010] r-,0 ívnyi I int
gyedül a kongresszus naphua, J

vonatkozó nagy fontosságú elhatterjedelmű s a gyermekügyre .onatkozi 
közlemények valódi kincstára lesz, t.

I UZLflu ^ÖJ vlv I IS hUIIIIJ UVU LCö/diiv o IÖJ aV , 7TÄ' 2M» zalaegerszegi ga^i ismMŐkesébb^«urekkel való

M -LtÄÄ, sz. a. M. körrendelet, az 18811. évi február, hó 18-án

^ ^' I ..... ; .
ljes egyenértékűt ki elismereset.

Ezenkívül gondoskodni, fog a rendező-bizottság arról iskolai

gaauaMgi - vioü.íenkknl a szóban forgó evi äZ" a- n‘c,L 7XW11': —,, ,, . ..Bében s hozamba állítva ezekkel a kiadásokkal a szoD.n io „ ^ intézkedéseinek fenntartása mellet a foldm.veles.igyi
pedig tanintézetek utján élért e!elT?e.“Jfkd indi^vánvt tette1 miniszter úrral egyetértőig ezennel a következőket ren- 

öttetés- sz ük séges reformról; végül a ^ delem : _ ,
1) Legalább minden J^asban egy ónálló gazdásági i ...................................... * ‘............"

mindenek felettmás társas összejövetelekben, - összeköttetés
gondoskodik egyes, a kongresszus céljaival o.szekottetes
i.„„ aim Kor-ép« iivnmtatványok kézbesítéseiol. . ,S «ses upmtatvá^yok kézbesítéséről.

‘Sági ismétlő iskoiáktan mííködo ^ok a e ^ ‘ d’ iák g ^reg elárusitására jogosított
vé tétessek a f^.mi^“nak ’Te 7 kereskedések), által csakis az illetékes 1-ső fokú rendőri 

szaktárgyak oiai szalhttas. anak . a , mindenkori énedéivé alapján történhetik, ami

kozott
ezentúl fizetése egyenlő
azonnal nwg|.ja(i bizottság pénztárnokához: *'• I lizetésévefs a

A ® , . ■>„d.nonf v Ver Sas-utca b.) u-ö/ffv les érti

ííítel és
a tani-

i05Cuf1.azánk műveit közön- ^STStnügyi kérdést kel,ő rész.etesé 

-ge. hatóságai ós^gyletei «-g-«3 inttnátüsok

2. Az illetékes 1-ső fokú rendőri hatosag, a helyi 
viszonyokat s a megjelölt célt figyelembe véve adja meg 
a méreg beszerzésére az engedélyt, köteles azonban ac 
engedélyezési iratban a kérelmező egyén megbizhatosagat, 
a kért méreg minőségét, úgy saját vagy az egészségügy 
íatóság szakközegének véleménye alapján annak lehető 
mennyiségét is szám és szó szerint kitüntetni. Az eng* 
délyezési irat mindenkor az illető hivatal pecsétjével is

ellátand Közfog szvint élelmi és tápszerek készí­
tésével és elárusitásával foglalkozóknak fpeldaul molná­
roknak, pékeknek, lisztkereskedőknek, mészárosoknak stb.) 
ilyen célra méreg beszerezhetési engedély eg)attakban

liem 4. A méreg beszerzésére szolgáló engedély irat az 
elárusító által mindenkor visszatartandó és a szabályszerűen 
vezetett kereskedelmi illetőleg raeregkonyv okmanv akent 
(111 005—94. szab. rend. 7. §.) megőrzendő.
( 5 A patkányok és egerek méregszerekkel tói tem.
kiirtásával Üzletszerűen foglalkozok szintén csak hatodig! 
engedély alapján szerezhetik be esetrol-esetre a me ge , 
kötelesek azonban ennek kikérése alkalmával te m ^ 
a S pontban foglaltakra, azt is kitüntetni, bog)
Jés ho-yau, mikor és hol akarják foganatos,tani.
86 e Mezei egerek, pockok, hörcsögök *
onda^í-ila- kártékony állatoknak meregszerekkel térten 
SÄ a móreir szikén az ezen rendeleti,eu eiol.l, len.

haza. Az első, akit meg | l-zahhitani^ótt « ^ amat Nem heszch 

egy nagy hajóra. - Nőm, gyermekem; - siKu.um, volt a ki kényelmesen kinyujtózvaIszót sem, pedig masko, oly J
^'“ufordulfam a divfníól Jóf megSem a bőé a pamíagomon, egyik ked’ves pipámból nyugodtan pofokéit, «reg Ieborotválta a fél arezomat.
Ilopp. — lefordultam a üi a . » _ ^it keres maga itt! — Ordítottam reá. jstennek! gondoltam magamban, most m.u
dairaat; de ez csak gyjaiim^ megtapo- — Hát azt gondoltam, hogy jóbarátok közt megjárja, menni. Majd letette kését, s hozzám jött.
-atom mim6Uram istenem túron viz voltam.hlogy _ válaszolt, a legbutább ártatlan pofát vagva hóm. ^ ^ elégtételty kérdezte isme«.
kheteégesV; - tűnődtem magamban. Kutatok, hát Mint felbőszült oroszlán, ugrottam neki s mielőtt _ ('jrd8gbe is, hagyjon beket, - mondani,

—Ef. wzhpn hi-l é(T védekezhetett volna, pofon ütöttem f , már csakugyan remegve.
Erre dühösen felugrott. Sohasem láttám meg lód- __ Jó

pirveni ieiiiuai. wumncn ------ -
biztosan rakhassuk le a szebb jövő alapját, melynek műn- 
kásái a megmentendő gyermekek lesznek.

Budapesten, 1898. oktobei bavaban.

A kongresszus elökészitö-bizottsága.

A zala eoepsxegi tanítói járáskor őszi 
közgyűlése.

A zala-egerszegi tanítói járáskor őszi közgv ülését 
Tikk László h. elnök elnöklete alatt f. hó 17"en t1artoZta 
Zala-Egerszegen az állami elemi iskola egyik földszinti 
termében a kör tagjai,,ak szép számú részvételé mellett. 
A gyűlésen résztvett dr. lluzsicska Kálmán kir. tanácsos 
tanfelügyelő, Kőrösy Sándor s. tanfelügyelő es Madarász
Lajos toll nők is. ^ ,

A gyűlést megelőzőleg Csiszár József zala-egerszegi
állami elemi iskolai tanító gyakorlati tanítást tartott \. 
és Vl-ik osztályos növendékeivel az alkotmánytan köré­
ből Az elődás után megtartott bírálat alapján a köz­
gyűlés az előadást sikerültnek nyilvánította s jegyzőköny­
vileg fejezte ki elismerését____________ —i

állittassanaK iei az ux^aö
dij mellett vagy dijtalalanu a tanítok gyermeke, ellátást 
nyernének. A költségek fedezesere a tanítok áltál eddi0 
fizetett 2°/o-os nyugdijilletók 3%-ra emeltetnek sitz így 
nyerendő többletet fordítanák erre a célra; a tanítói nvu 
díjalapból is lehetne egy bizonyos összeget fordítani a 
kiadások fedezésére. A közgyűlés az jnd^tvanyt elfogadta 
s megkeresi a központot, hívja fel a jaraskoroket, 1 0y 
ők is foglalkozzanak ezzel a kérdéssel ; végül ertekezo- 
nek jegyzőkönyvileg fejezté ki elismereset. ,

Horváth János pakodi községi iskolai tanító „Mik nt 
kelthető fel a falusi nép érdeklődése az iskola iránt című 
értekezését olvasta fel, melynek korebe vonta egyutta 
azt a napi renden levő tanügyi kérdést, hogy az eddigi 
iskolai vizsgálatok helyett iskolai zarounnepelyek volnának 
tartandók. A gonddal egybeállitott értekezésért felolvasó­
nak a közgyűlés jegyzőkönyvileg köszönetét szamott az 
éi tekezésben felvetett kérdésnek megvitatását pedi0 telem 
tettel az előre haladaté időre — a legközelebbi köz­

gyűlésre tűzte ki.
A számvizsgáló bizottság jelentése szerint a bizott­

ság az egyesület számadását megvizsgálta, minden egyes 
bevételi és kiadási tételt okmányokkal igazolva talált s 
Csillag Miksa viéir/táiaioknak^a_JeImentvény megat.asat

íeneiseges ez r — Lum-uw,., .....7— . , ,
látom, hogy a szobám padlásán átszivárgóit víz) a u- j
rödtein meg.üdt L Erre dühösen leiugrott, öonasem laudiu meg iuu-

No euv cseppet sem csudálkoztam ezután, hogy ás t y,, dühben. Beszélni akart, de nem tudott, kezeit 
olyan vize^C álmodtam ! „ ökölre szorította; de látva elhatározottságomat, nem mert I

J Siposs Gésa. támadni.
Ne szóljon semmit, végezze a dolgát, borotvál-

— Szóltam és leültem. ,
Nagvon megsértettem, mert a tükörben lathatam,

. rrm e ZZ * 1- C* zvl it/nIIaIt í AElégtétel. , f0i|h0-y SfflögHzeöd kW voltak tele. ,
Köztudomású, hogy szabóknak demokiatikus, fod nj _ Elégtételt fog nekem adni, - mondá o

.1. *,.1. r> + ;ir,iO tYitirrmlpnPSiik Vilii. I rr __J „1

jón

rászoknak aristokrätikus megjelenésük van.
Néhány évvel ezelőtt külön fodrászom volt, akinél

fejében a modern világ ««;kí\saV!^?leh^^dXsCra 
okoztak Beitéel a borotvával, délután lovagloostorrai 
okoztak. a „„«.„.„ruivp volt: nem
okoztak. Heggel a borotvával, délután 'ovag.oostorm e'ő kmmet.
volt látható. Adósságokat csinalin szenvedélye vöt, __ nem ád elégtételt? — kerdezte
űzetni, büszkesége. Csak - Nem. __ . . . ........

— Elégtételt fog nekem adni,
Hova gondol ?
Ily sértést csak vér moshat le!
Még egyet akar? — Kiáltottam rá s fenyegető-

tompán.

megfogadta, hogy ha azt megtámadnák, szörnyen meg- 

bőszül ná.

Már már felemelte kését, mikor összeszedve minden

erőmet, ellöktem magamtól.
Ne közelítsen! kiáltottam reá.
Miért? .. s/á\-

— Mondom, ne közelítsen, mert leütöm •- 
tam felkapva a tükör előtt álló súlyos rézgyertyauu 

Hiszen csak félig vau leborotválva.
Jó van az úgy is, majd leveszem manai

rf <ili r o (1 j c lv
Szótalanul meghajtotta magát s távozott.
Én pedig hozzáfogtam a folytatáshoz. Sajnos, : o 

kezdtem bele, már is megvágtam magam, g) , - k. 
vagy négy—ötször, úgy, hogy arcom tele volt

Harmadnap, midőn rendszerint eljött, s an^ol— nem. . .. .,
sd.ua, ----------------- , Jó. S ezzel elkezdett azonnal beszappanozni Majd llarmau,iap, -................. ...
Iná. , , hmrv mecrtörlé kezét, s hozzá fogott borotvája elesitesehez. omos arcomat meglátta, hangosan felnevetirr.
Már vagy félévig járt ho^fa,JJ; élményeit fs Vafódi angol gyártmány volt a kés; mily kegyetlennek “ _ Ugyan melyik szamár borotválta le a nag>Sd

nekem ez a magas ember, kl J^klb® k tJalakká tünt fel most előttem az angol iparnak ez a vívmánya. _ kérdő. m
pontossággal meselte el i. roll Szerettem volna elküldeni, de ez gyávaság lett volna tőlem -..................... .... .................
lön. Emellett meg megbízható es ragaiszkodo is olt , ^ maradtam 1
parancsaimat pontosan teljesítette. Ha . zi a . . ^ mintha ma tovább élesítette volna kését, s

1 • c nt>m csckolv kecsesei el is szívta, iidi & . , , • _i .  i•_•,,^if \TZm-n mfotfí» #

agos

parancsaimat pontosan A gaZi mmuia m» ------- ------- ------ ,
neki, örömest s nem eseit^y kecsesei el s 1 amellett kinézése is olv ördögies volt. Végre letette a
fejébe vette, hogy valami balba fo&, m®1[ ’, - ff lna szí:at s kezdetét vette az operatic.
vélt azzal, ha a szükséges pénzt nem en tőlem ke • ’Kitűnő borbély volt, de most mintha tudni semelőtt %r1£ppVa"i^’“jö“ a. Trencsősenl akarna művészetéről. Talán halálfélelmemet akarja meg-

Haílgason! Ki? . . . hát ón magam, válaszoltam

nem csekély boszusággal. „pki adott elégtételt, s
- Lássa kérem, tegnap-elott nem aaott eie^ceie ,

én mégis vettem magamnak.
— Hallgasson! ,
Beláttam, igaza volt. Rovenszky Árpád.
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feltételek mellett szerzendö he, miután a 23,542. sz. a. 
kelt 1895. évi körrendeletben foglaltak csakis vadászati 
és erdészeti célból Szándékolt mérgezéseknél követendő 
eljái ásta vonatkozn ak.

7. Jelen rendelet határozmányainak megszegése 
kihágást képez, s a mennyiben a cselekmény vagy mulasztás 
az 1879. évi XL. t.-cikk 108. íj. súlya, illetőleg más 
súlyosabb büntetés súlya alá nem esik, ezen rendelet 
alapján 15 napig terjedhető elzárással es 100 ti tig terjed­
hető pénzbüntetéssel büntetendő.

Hivatalos-ro-vat.

\I,.Ix szerint ezennel közhírré teletik, hogy Zala- 
i'ViTszeg \ .uns képe. testület ,illat /. éri október hó 
29-ni tartott közgyűlésben. Nemei li 111-la volt zala- 
vgrrs/.ogi tikos által a városnak átengedett s a zala- 
ogtTszegi 20->9 sz. 11k\ ben. A -j* 1371. hi sz. alatt jelzőit 
ingatlan elfoglalása tárg\ áh,an hozott határozat az 188(1 
t-vi XXII. t.-r. 1 13-a örtelniébi'ii mai naplói s/.ániilotJ
Ml) napi kö/.s/.emlére, a polgármeslon hivatalban ki van teve.

.Innában all minden városi adózó polgárnak ezen 
határozatot, betekinteni s ellőne a. kitűzöl! batáridőn belül 
tele hímzéssel élni.

/..-Égerszögen 1 / 9 i. október 30-an

Botfy Lajos
polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Megyebizottsági tagok választása. Szokatlan nagy- 

érdeklődés mellett folyt le városmiKban f. hó 14 én a 
megyebizottsági tagok választ; -.. amennyiben a szavazásra 
jogosultak fele leszavazott. A választáson elnök volt dr 
Czinder István, helyettes elnök Krosetz Gyula, jegyző 
Németh Elek: bizalmi férfiak Gombás István, Heinrich 
\ ilmos, Nagy János és Paczonay Sándor. Dél tán 4 órakor 
a szavazás befejeztetvén, összeszámlálták a szavazatokat 
s fi órakor kihirdette elnök a szavazás eredményét, mely 
szerint dr. Szigetin- Elemér 330, Németh Elek 273, dr. 
(iráner Adolf 226, Fangler Mihály 180 szavazattal megye- 
bizottsági tagoknak megválasztattak. !— A vármegye többi 
kerületében ugyancsak í. hó 14-én megtartott pótválasztások 
eredményét a következőkben adjuk: a baki választó kerület­
ben Németh Gábor, Bonc András, id. Oszterhuher László 
és Schmid István ; azala-lövöiben 1 So boss vrmin és lakács 
Lajos; a szépét kiben Molnár István, Horváth János, Vértessi 
Sándor és Szabó János; az also-lendcaiban Házy János, 
Kiadd Mihály. Varga Ferenc é< Horváth József; a kerka 
szent-Miklósiban Kick Román. Vendl Ede és Szak József; 
a i,almiban Bedö Ju/seí. Yiosz Ferenc, Szálúk y Nándor 
es Bokán Péter; a nagy-lengyeliben Tuboly Zsigmond. 
Malatinszky Lajos és Stiausz Sándor választattak meg 
megy (“bizottsági tagokká.

Meghívó. A za la megyei 1848/9-ik évi hondvédek 
egylete ujraalakiiiásánau gyűlését f. évi nov. hó 27-én 
d. u 2 órakor fogja Zala-Égerszögen megtartani. Ezen 
alakuló gyűlésre a Zala megyében lakó összes 1848/9 ik 
é' i igazolt honvédeket tisztelettel meghívja az elnökség

A megyei igazoló választmány Skublics Imre 
bizottsági elnök elnöklete alatt f. hó 16-án illést tartott, 
amelyen az október hó 28-án megtartóit választásokat bírálta 
r I; a köveskállei. monostor-apátii, csesztiégi ésbaksai válasz­
ások (dien beadott felszólalás folytán vizsgálatot rendelt el; a 

csabrendeki választás ellen beadott felszólalás elutasítása 
mellett a választást, igazolta; a zala-szent grótlii és gél sei 
választásokat megsemmisít te s e két kerületben új válasz­
tás elrendelését hozza a törvényhatósági bizottsági köz­
gyűlésnél javaslatba; ;i nagy-lengyeli választás ellen el­
késetten Ileadott felszólalás elutasítása mellett a válasz­
tást igazolta.

Főigazgatói látogatás. Or Spifkó Lajos, a székes- 
fehérvári tankeriilet kir főigazgatója, f. hó 14-én a kir. 
ka!It. főgyiimázium látogatása céljából Keszthelyre érkezett,

Siimegh város képviselőtestülete Kondor József 
váuosbiró elnöklete alatt rendkívüli gyűlést tartott, amelyen 
tudomásul vették, hogy a vármegye törvényhatósági 
közgyűlése a segédtanító fizetésének felemelése és a vásár- 
jog megvétele tárgyában hozott képviselőtestületi határo­
zatokat jóváhagyta. A vásárjog megvételére vonatkozó 
szerződés végső jóváhagyás céljából fel terjesztetik a 
belügyminiszterhez. — A zárda ügyében a miniszteri 
rendeletnek inegfelelőleg a pótlásokat megtették s azok­
hoz a veszprémi püspök hozzájárulását kérik ki. — A 
bor- és hús fogyasztási adó bérlete fejében a város 6000 
irtot ajánlott fel. A városi kőfejtő bérbeadását 725 
írtért, a közgyűlés jóváhagyta. — A tűzoltó egylet megkere­
sésére a képviselőtestület a működő tűzoltókat a városi 
közmunka és az iskoladij fizetése alól felmentette, azonban 
az évi segélyt az egyesülettől megtagadta.

A virilista vármegyei bizottsági tagoknak a 
vármegyei igazoló választmány által egy beállított névsora 
ellen f. hó 15-ig vagyis a kitűzött határnapig nyolc fel­
szólalás adatott be. Ezeket a felszólalásokat legközelebb 
fogja a vármegye főispánjának elnöklete alatt a vármegyei 
állandó bíráló választmány tárgyalni.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: „Vár- 
bogyai Bogyay Pongrác kir. törvényszéki biró és gyermekei: 
Eeontin, Kornél és Lajos fájdalomtelt szívvel tudatják, 
hogy forrón szeretett neje, illetve jó anyjuk várhogyai 
Bogyay Pongrác-né szid. Stroh mayer Karol in f. hó 10-én 
délutáni 1 órakor életének 49-ik, boldog házasságának 
29-ik évében, hosszas és súlyos betegség után, a halotti 
szentségekben lett részesülés mellett az Urban elhunyt. 
A boldogult hült tetemei folyó hó 12-én délután 3 óra­
kor fognak a Plébánia-utca 3 sz. házban beszenteltetni 
és onnan a budai külvárosi közsirkertben örök nyugalomra 
elhelyeztetni. Az engesztelő szent mise-áldozat t. hó 14-én

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 47-ik számához.
délelőtt Va 10 órakor fog bernittattatni az [írnak a 
székesegyházban. Kelt Pécsett, 1898. évi november hó 
10-én. Áldás és béke lengjen a drága, felejthetetlen halott 
hamvai fölött!“

Népies gazdasági előadások A földmivelésiigyi 
m. kir. minisztérium által elrendelt gazdasági népies 
előadás folyatólag városunkban a Zala meg vei Gazdasági 
Egyesület helyiségében f. hó 22-én és 23-án lesz, mind 
két napon délelőtt 9—11-ig. E. hó 22-én Az okszerű 
talaj művelésről Cakó Béla keszthelyi gazdasági tanintézeti 
tanár, 23-án a gyümölcsfajok választása és\ faültetés­
ről Farkas Sebestyén keszthelyi gazdasági tanintézeti fő­
kertész tart előadást.

Köszönetnyilvánítás A helybeli népkonyha cél 
jairn : gróf Széchényi Béla, Tarányi Ferenc urak 10—10 
Irtot, Justus Mathíld, Scliey Maria úrnők 5—5 irtot 
Nyávv Kálmán ut (Pölöske) Hdvardy Ignácné m nő 3 —3 
Irtot voltak, szívesek küldeni, mely nemes adományukért 
liálásk ös/önetet mond az elnök.

Jubileum. A Csáktornyái állami polgári fin-, oolgári 
leány- s az ipariskola tantestülete f. bo 12 én iilte íiir 
a polgári iskola tornatermében Pálya Mibál,,, polgári 
iskolai igazgatónak Csáktornyán töltött működése ^25 
éves jubileumát. Úgy a tanítótestület, mint a tanuló ifjú­
ság nevében többen üdvözölték a derék és érdemekben 
megoszlik igazgatót, aki meghatva mondott köszönetét a 
szives megemlékezésért. Este a tantestület családias 
jellegű társasvacsorát rendezett a jubiláns tiszteletére

Egyházmegyei hir. Vinhoffer Dezső zala-egemeü 
segédlelkész Salomvárra, Czuppon Ferenc salorn vári sernél lel­
kész Nagy-Lengyelbe plébánossá kineveztettek. Németh Gém 
szepetneki segédlelkész hasonló minőségben Zala T>ersze.>T(- 
helyeztetett át.

Köszönetnyilvánítás. Néhai Krizmanics Jánosné 
örökösei 2;> irtot voltak szívesek adományoznia tűzoltó egy­
letnek, melyértköszönetét fejezi ki a az elnökség

Miniszteri elismerés A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter Csathó Alajos keszthelyi állami polgári 
leányiskolái tanítónak buzgó szolgálata huszonötödik "év­
fordulója alkalmából elismerését nyilvánította.

Pénzügyi kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter 
Szabó János számgyakornokot a zala egerszegi pénzügy- 
igazgatóság mellé rendelt számvevőséghez számtisütő,

1 meze bando, Zala-Egei szegen lakó igazolvánvos katonai 
altisztet ideiglenes minőségű kataszteri irattárkezelő iroda­
tisztté nevezte ki.

ti. lUiUHU ICOIUIOI,z. «cucu&zidiyara h igh Janó 
és Tornyos Mátyás gyűjtői vén a következők adakoztak 
Varga Antal né 15 kr., Borhely György főparancsnok , 
Irt, Nagy György 25 kr., D. 1. 20 kr., Kis István 51 
kr., Horváth János 20 1 
20 kr., Somogy iné 20 kr 
Jánosné 50 kr., N. N.

kr., Varga Vilmos 1 fit, W. VY 
Schuffenhauerné 30 kr., Horácsei 

_ d0 kr., Heincz Károly 20 kr 
üj. Heincz Károly 50 kr., Grünváld Lajos 20 kr.. dr 
Busenthal Jenő 50 kr, Rosenthal Gyula 20 kr Korám 
Mór 20 kr., Derencsény Pál 20 kr', Pintér Kálmán* L 
kr., Feili Béla zene kari tag iíaggcndorfer 20 kr.. Szala 
Ferenc 10 kr.. Goldfinger János 60 kr., Janzsó Sándo 
20 kr., Papp Alajos 50 kr., Hdvardy Ignác 1 trt, Nyikit 
György 50 kr., Leopold Nándor 50 kr., Németh Gáho 
50 kr., Sebestyén János 30 kr., N. N. 50 kr V< 
Pál né 20 kr , Ringbauer János 20 kr., Háry Károly 
kr., Wizlendvay Mihály 30 kr. Keszeldorfer Laj< 
30 kr.. Saller Mihály 50 kr., Lendíy Gáborné 20 kr 
loth Ferenc zenekari tag, Lándzsik Lajos zenekari ta< 
Borsos József zenekari tag, Koszii Ferenc 30 kr.. Körmein 
Antal működőtag, Nagy Pál 50 kr., Horváth Sámlir 5 
kr.. Nagy József 20 kr., Zsuppán Gergely birtokos 4 
kr.; Gehör Sándor 5 kr., Szekeres Antal 10 kr.. Szlál 
Róza 20 kr., Puer József 20 kr. (Együtt 20 frt 25 ki 
foly atás következik.) Brukner József és Németh Laj< 
(második közlemény) gyűjtői vén a következők: Vön
Ferenc 50 kr., dr. Czinder István 2 frt, dr. Mangln Károly 
1 Irt dO kr., Rosenberg Zsigmörülné 50 kr., Ekler 
György 10 kr., Smelka Gábor 50 kr., \. X. 50 kr. Mádló 
József 10 kr., X. X. 20 kr.. X. X. 1() |xl-., Krosetz István 
1 Irt, Remin Józsetné 50 kr., V arga Gvörgy 1 írt, PéterflX 
Sándor 1 Irt, Reclmitzer Sámuel 20 kr., dr. Fürst Béla 
1 frt, X. N. 50 kr., Páslek József 1 trt, Muth Jakab 30 
kr., Bukovát/. József 10 kr.. Kaszás Józsefrié 10 kr., 
Schmidt József 40 kr., X. X. 10 kr., Faller József 1 frt, 
ózv. Kicinné 10 kr., Bertalanm- 15 kr., Haas Miksa 20 
kr., LibschiUz József 20 kr., Ifaás Samu 20 kr.. Kis 
János 30 kr., N. N. 20 kr., Zsilinszkv Sándor 30 kr..
Kovács József (Botfa) 10 kr., Őri József 20 kr., Neimann 
Juliska 20 kr., Szakonyi Anna 30 kr., István István 10 
kr., Németh István 10 kr., Gondi Teréz 30 kr., Berkes 
Jánosné 30 kr., Szakonyi Károly 20 kr., Weisz Ignác 20 
kr.. Fitos Károly né 50 kr., Pataki Pál 50 kr.. Házas 
Sándor 20 kr., Boszkovitz Gábor 40 kr., Valterzdorfer 
Mór 20 kr., Bámlll Károly 20 kr., Hoffmann Pál 20 kr., 
Horváth János 20 kr., Varga Károly 20 kr.. Pál Ferenc 
20 kr., Feili Flórián 10 kr., Bertalan Pál 10 kr.. Lendvay 
Balázs 20 kr., Gerencsérné 20 kr., Magyar Lajos 50 kr., 
Miszory Kálmauné 20 kr., Schmidt Lajos 50 kr., Kummer 
Gyula 1 frt, Vidovics György 10 kr., Bekk Mihály 20 kr., 
Szökrönyös Károly 30 kr., llozer György 15 kr., Fürst 
Henrik 10 kr., Németh József 10 kr., Kovács Károly né 
50 kr., Pirity Gáspár 10 kr., Trizner János 50 kr., 
Szom mer Gyula 30 kr., Szattler Ignác 50 kr., Hollósy 
György 20 kr., Németh Foroncné 20 kr., Kiáris Boldizsár 
20 kr., farkas József 10 kr., Ekler Sándor.50 kr., Németh 
József 10 kr., J ft lies feronc 20 kr., (Rosta József zenekari 
tag), Borsics Sándor 20 kr., Kondor József o() kr., Klein Izsák 
15 kr.. Zsázsa Vencel 15 kr. (Együtt 2N frt 75 kr.) A 
pénz egyik helyi bankban kamatozik. Kérjük a további 
s/'ves adomám okát.

A balatoni halászat bérbeadása A balatoni összes 
halászati jogtulajdonosokból alakult „Balatoni Halászati 
Társulat“ az egész Balatonon a halászás jogát egy rész­
vénytársaságnak 1899. január 1-től kezdve 25 évre bérbe 
adta. A bérösszeg az első üt évben 25.000 frt, amely

5ói ögszeg minden további öt éves cyclusban a bérösszeg 
10", o-val emelkedik ügy, hogy a haszonbérleti idő utolsó 
ót évében az évi bér összeg 35.000 frt fog tenni. A részvény­
társaság a halászatot a Balatonnak fele részén önkezelés­
ben, fele részben pedig albérletek utján fogja értékesíteni. 
A vállalat üzembe vételéhez százezer fit alaptőke szük­
séges, melynek biztosítására az alapítók ezer darab 100 
fitos részvényt bocsátanak ki, melynek átvételi árfolyamát 
105 írtban állapítottak meg. Az aláírás záró határideje 
1898. december hó 8-tka. Bővebb felvilágosítást szerezhet­
nek az ügy iránt érdeklődők Hecht Izidornál, mint a 
Balatoni Halászati Társulat meghálál mázottj árráI és a 
részvény társaság szervezőjénél, Siófokon,

Beiratás eredménye A keszthelyi gazdasági tanin­
tézetbe a f. 1898/9. tanév téli félévére a beiratások már 
befejez.tettek. Beiratkozott: az 1. évbe 34, a 11-ikha 30, 
a Ill-ikba 36 s igy összeseit 100 hallgató

Állategészségügyi kimutatás vár megyénk 'területén 
t. hó 13 án : Ragadós száj- és kiiriimjéi j<is: Vorkuta 1 udv., 
Sert és vész: A.-Nemes-A path i 25 udv., Barabás 14 udv., 
Boeska 1 udv., Bottornya 5 udv., Döbréte 16 udv., 
daraboné/ 15 udv., Kiskomárom 4 udv., Letenve 3 udv., 
Milej-Egyházszeg 6 udv , M urakeresztur- K ol lát szeg 1 udv., 
X.-Récse 1 udv., Ollár 13 udv.. Puszta-Szt.-László 15 udv,, 
Rátka 1 udv., Rózsásszeg 11 udv., Söjtör 30 udv., 
Vidornyalak 1 udv., Vonyarcz-X asliegy 1 udv., Zala- 
Egerszeg 21 udv., összesen 19 község.

Országos vásár. A Szent Márton napjára eső 
országos vásárt hó 17-én tartották meg Keszthelyen A 
vásár igen lanyha volt. A marha vásárban eladtak 4o7 
drb. szarvasinabát és lovat.

Vetőmagvak ára. Maritimer Ödön tudósítása sze­
rint Budapesten 100 kilogrammonként nyers áruért : 
Vörös here tavak 38 42 frt, idei 45—55 frt: lucerna
magy í 55—60 frt, olasz 56—60 frt, francia 67--74 frt; 
baltacím 14 —15 frt muhar —-6Ej- frt:

Piaczi gabona árak. Zala- Egerszegen f. hó 17 én 
a hivatalos feljegyzés alapján metermázsánként: Imza 9 
frt 60 krtól 9 frt 70 krig ; rozs 7 frt 40kitol 7 frt 60 
ktig ; árpa 5 frt 80 krtól 6 frt 50 krig ; zab 5 frt 40 
krtól 5 frt 80 krig; krumpli 2 frt 20 krig.

A gazdaközönség figyelmébe ajánljuk, hogy 
Stadel K. örököseinek, gépgyár- es vasöntödéjében 
Győrött Sack- és minden rendű eke, egyes és kettős, 
kitűnő anyagból, szolid gyártmány, jutányos áron kapható.

Bodega üzlet rendeztetett be Zala-Egerszegen 
Weisz Jónás unokaöesese fűszer és csemege üzletében, 
melyben mindenféle húsfélék, sajtok és egyéb csemegék. 
mindenféle italokkal poharankint mérsékelt árak mellett 
kiszolgáltatnak. Egyúttal bátorkodik fentnevezett cég a 
nagyérdemű közönségnek tudomására adni hogy ezen­
túl minden féle áruit leszállított árak mellett elárusítani 
fogja, miről meggyőződést szerezni mindenkinek ajálItatja. 
Most nagy raktárt tart mindenféle tbea, rum, de különösen 
Gentry nevezetű rumfélében, nemkülöinben nagy bizo­
mányi raktárt mindenféle nemezárukban, úgy mint lóta­
karókat. többféle bámulatos olcsó izzasztókat és több más 
nemezárukat s azokat legmelegebben ajánlja.

Brázay Kálmán sósborszesze a legjobb háziszer 
cséiz, rheunia, jog-, fej- és szemfájás ellen, melyet leghat- 
balosabban bizonyít Kossuth Lajos nagy hazánkfiának Brázay 
Kálmánhoz intézett, 1877. nov. 30-án Collegno al llarac- 
conéban kelt levele, melyben többek között ezeket mondja : 
„Egy időben látásom úgy annyira megzavarodott volt. 
hogy szemorvoshoz voltam kénytelen folyamodni: az glanco­
mat emlegetett s operátio szükségéről beszélt. Nem fogad­
tam el tanácsát: hanem kísérletet, tettem az ön sós bor­
szeszével s a siker minden várakozásomat felülmúlta. A 
korom golyó-forma árnyak, melyek olyan sünien jártak 
fel és alá a szemeim előtt, hogy olvasnom teljesen lehetet­
lenség volt., mindjárt pár napi használat után ritkulni 
kezdtek s folytatott használás mellett teljesen elmaradtak, 
úgy hogy most tisztán látok ; sőt szemeim annyira megerő­
södtek, hogy jó világítás mellett szükségből még szemüveg 
nélkül is olvashatok, dacára annak, hogy szemeimet éppen 
nem kímélem: telescopicus és górcsővi vizsgálatokkal 
bíbelődöm s 75 évem dacára nem tudok azon rósz szoká­
somról lemondani, hogy gyertyavilág mellett olvasgassak 
éjfélig is rendesen. — Ha érzem, hogy szemeim fáradni 
kezdenek, jól megmosom a sóshorszeszszel, különösen 
ügyelve arra, hogy a szeszpára. jól a szemembe jusson 
és minden rendben van. Ez csakugyan megbecsülhetetlen 
eredmény “ stb. stb.

Pályázat iskolaszolgai állásra A zala-egerszcgi 
m. kir. állami főgymnasiumnál egy azonnal belőltendő 
rendes iskolaszolgai állásra ezennel pályázat hirdetJetik. 
Ez állásra évi 250 frt fizetés a szabályszerű előlépési 
joggal, természetben való lakás és nyugdíjjogosultság van 
egybekötve. A folyamodványok, melyekhez a illetők 
koráról, eddigi szolgálataikról, honosságukról és erkölcsi 
magaviseletükről tanúskodó bizonyítványok csatolandók, 
a székesfehérvári tankerületi királyi főigazgatósághoz 
címezve, folyó év december hó 10-ig a zalamegyei m. 
kir. állami főgymnasiura igazgatóságához nyújtandó be. 
Azon kiszolgált altisztek, kik polgári alkalmazásra jogo­
sító igazolványnyal s a magyar állam területén honpol­
gári joggal bírnak, a magyar nyelvet beszélik, testileg 
alkalmas voltukat igazolják s 45 életévöket még el nem 
érték, az 1873: II. f. c. értelmében más folyamodók 
fölött előnnyel bírnak. Budapesten, 1898. évi november 
2-án. A vallás és közoktatásügyi m. kir. minisztérium.

Fényes bizonyítványt állított ki dr. Schenk lápot 
cs. k. egyetemi tanár a Continental-Bodega borairól azt 
Írván, hogy e borok üdülőnek rendkívül jó szolgálat okát 
tesznek és hogy nagyrészt e borok hatásának köszöni 
sikereit. Dr. Bardeleben berlini orvos elismerő hangon 
méltatja a Continental Bodega borait, azt mondván, hogy 
minden dicséret felesleges, mert utolérhetetlen jóságuk 
minden dicséretnek felette áll. — Ugyancsak osztatlan 
elismerésben részesítik a Continent íl-Bodegát: Ziemsten 
dr. egyetemi tanár és müncheni ál* kórház igazgatója 
egy nagyobb megrendelés kíséretéi « Nolle dr. titkos



Az Olcsó Könyvtár uj olcsóbb sorozatnak obiegészségügyi tanácsos és udvari orvos. Berlinben, Thilemann I

közzétett hirdetést figyelemmel kisérni. a sajátos angol humor derűjében egy rendkívül 
cselek vény játszódik le. Csengery Antal kitűnő
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Uj zenemüvek. Kéiy 
dalköltótöl, ismét három uj 
közönség kétségkívül ép oly rokonss 
Kénynek ez újabb három dalt 
országszerte kedvelnek és dalolnak.
Költözik a g 
nevetni, 3) E 
75 krért mi­
nd vari zenemű

es
cselékvény játszódik le. Csengery Antal Kitűnő essayje, 
Deák Ferenc emlékezete (569—70). a nagy allamicrlm- 
nak jellemző vonásokkal megrajzolt képe. Ma, mikor 
na«ry munkája, a kiegyezés körül oly kemény politikai

Székács József a dél-

.) szám. színpadnakAz ízlésesén, a Nasz-Gavotto zongorárazenemüve
zenemu

tmom
( lntair A „Pillangó

Szomorúan’ szól a harang, 12. Hortobágyi korcsmárosné igazolvány, Bosszantó, Felhasználták az alkalmat. A
........... _ Titkon sírok barna- apa, Különösen felemlítendő Galagonga Márton, népmese

kis lány Két dal ára egy ‘ füzetben 1 korona. A felsorolt | és a kupa aljában. Ezenkívül számos adoma és iiompá13. Beteg vagyok fáj a szivem, 14.

újdonságokat minden zenebarátnak melegen ajánlhatjuk. ,, Pillangó“ kiadóhivatala
6 „pi, I Budapest, Teréz-körut 35. sz. Előfizerési ára egy égésA „Magyar Hírlap' karácsonyi ajandeka p ^ & gzímot kivá

óta kelt már állandó érdeklődést, hogy nuvel^ kediesked k 1.^

élcek találhatók benne. A 
rufc 35 
ányszámot ánatra ingyen küld a

a Magvar Hírlap az ő előfizető közönségének. Amióta 
a Magyar Hi rap fennáll, évről-évre olyan ajándékkal A kert, a kertészet összes ágait magába foglaló kei te 

‘ I szeti szaklap 21-ik száma következő tartalommal jelent
lepi meg olvasóit, amelyet bátran lehet irodalmi esemeny- Konyhakertészet. Fehér Ilona: A
nek nevezni. Az idén a Magyar Hírlap karácsonyi albumai ,.ö., T------ * — zöldségfélék tél

eltartása. Pölcz Imre: A paprika termelése. Szigetin

, . , , « * 1 , ; , írniíolmi i vttlvlL Jetül 11 LUK IlUbö&U íCVCiCi. lkúKjo i ^ *v.. £
naptan rész lesz hozza csatolva. Ezt a Truska Sándor: A virághagymák hajtatás
művet az idén úgy, mint leiidesen, mó)ti i *,L.Jamrich Béla: A szobai növények téli kéz

ÖJ V,,Ö
isa a szobában, 

kezelését. Lugas, 
szőlővessző a szollőoltvány üzleti s<ok- 

eszközleltár. Vitáiyos: Ismét egy tai- 
Jablonowsky József: Mit ér a természe- 

endszer a rovarok ellen. Méhészet. Binder : 
7a I Miről gyűjtenek a méhek? Tárcza. Magyar Gyula: Mi nde:i- 

mob 'u í sze «). t szentek ünnepén. Közelről és távolról. Hitek. Apró szak
hetők.

A Magyar Könyvtár
számait, melyek ismét örvendetes tanúságai annak a jó 
Ízlésnek, mely e derék vállalat szerkesztését vezeti. A 
sorozat élén a classicus irodalom egyik leg üdébb terméke 
áll: Cicerónak gyönyörű művecskéje „Az öregségről“, 
melynek mély életbölcseségtől áthatott vigasztaló oktatásait 
még most is ép annyi élvezettel lehet olvasni, mint 
majdnem 2000 évvel ezelőtt. A könyv Fábián Gábor 
régi jó fordításában jelent meg. Az ezután következe 
füzet az angol irodalom egyik legújabb kitűnőségét,
Rudyard Kiplinget mutatja be az Indiai Történetek-ben.
Fordítója Mikes Lajos. Már ez elbeszélések helyszíne 
is — az angol India — nagyon érdekes; az ide átszár- 
m 
fe
IS .V, v-'wun '*bj V1IIV«.. ÍVI. VHIÖ
után egy magyar novellista következik: Kabos Ede, 
egyike újabb elbeszélő- Kőhalmunk legtartalmasabb tehet­
ségeinek, a ki ebben a füzetben is — címe „A csengeri 
kalapok“ — a modern élet finom megfigyelőjének és 
a könnyed elbeszélői hang művészének mutatja magát —
Magyar tárgyú a kővetkező füzet is: egy XVII. század-*vu‘i^oCI'’ 
beli erdélyi történetiró, Angyal Dávid, kitűnő historikusunk | 1 naszna^Na. ^ 
szedte ki a legérdekesabb részleteket. Végül az utolsó

közlemények. Szerkesztői üzenetek. Színes műmelléklet 
Piros óriási köszméte. Eametszetek.

KÖZGAZDASÁG.

A takarmány növények fontossága.
A takarmány növények termelése az állattenyésztés, a

éven át ugar s nem hoz semmi jövodelmet. a mi nemcsak 
az egyes birtokosra, hanem az államra is jelenté,ceny veszteség. 
Nézzük csak a mi 15" <; os ugar. )kkai szemben hol vau 
Ausztria 7—8, Német és Franciaország 2—3, Anglia 

-2°/o közölt mozgó ugar területével. Az 1894. évi 
statisztika szerint közel két millió bek* nivi terület volt 

891-ben ug; na x ho_ . va. Teimeltek volna csak ezen 
ugarnak bár 1 részén zöldtakarmányt, egy hektárra egv 
számosmarhát szárrütva, több m nt 400,000 darab lett 
volna abból eltartható. Es mily egyszerű volna a fekete 
agárból a zöld ugarba átmenni: azt természetes nem le­
iét kívánni, hogy ahol háromnyomásos gazdálkodás in. 
ibból egyszerre átmenjenek a vetésforgásba, mert az i,..u 
i zonyos fokú gazdasági elő silleretekhez van kötve. 
)árm íven irányban s működjek az a gazdaság, takar­
mány növények termelése behozható.

I I azt h szem, hogy a g la ígi vándortanitások 
egyik sarkalatos pontját open ez képez. ie, hogy a \ szonv.k- 
iioz mértén mik azon eszközök és műd ok. melyek kei ... 
hiányosabb termelési r iszerből át!ellet menni a johl»a • 
továbbá, hogy a rendelkezésre álló teiülétén a külömbüzö 
gazdasági növények milyen arányba i termeltessenek. 11a 
ezen kérdés megöl á. . sikerült, a vor felvehetők a. 
egyes növények tárgyalás alá, de addig nem mert nav 
könnyen megtörtén bei lék azon eo-t. hogy a í előadó le! <es 
és meggyőző magyarázata ufun a gazdáinál egy ipari 
vagy kereskedelmi növény termelest; lepne előtérbe más 
fontosabb gazdasági növény rovásra, mivel ennek összes 
termelési és értékesítési feltételeiw a magyarázat, utáni 
tisztában van a termelő.

Nagyon természetei hogy a takar máin imvétmí 
termelése fokozatának is megvannak a maga nefiezségci. 
melveket főleg a ki.sba cokos ritkán képes kár t-s veszelv 
nélkül keresztül vinni, hacsak nincs annak a kerekeibe 
beavatva.

Mindenesetre űgtelembe veendő ama km dmein. 
hogy okszerűen vezetett takarmány termelés által a 
gabona termelés megszaporitám nélkül is kétszeres mennyi­
ségű takarmányt tel ölelhetünk, melynek feltétele ,i kö­
vetkezők :

1. Ne egyetlen faj takarmány növényt termeljünk, 
mert egyik a nedvességet, másik a szála/ságot kívánja 
meg jobban, s ha van mind a két igényű, akkui bizto­
sítva vagyunk szárazság esetére is és nedvesség eset ere is.

2. Jó tragyás földbe és süiün vessük, mert akkor 
a nagy hozam mellett vékonyabb szárú is iessz s a jó­
szág szívesebben megeszi egyúttal, gyors növésé elnyomja 
a gyomokat s így tisztítja a talajt, a termőföldet pedig 
beárnyékolván, a kiszáradástól megvédi s takarítás után 
oly állapotban hagyja, hogy az utátina következő piacinövény 
disz lésére biztosan számíthatunk.

3. Használjunk jó minőségű magot es a vetést min­
dig külömbüzö időben eszközöljük, hogy mindig fiatal es 
tápdűs takarmányunk legyen.

4. Vessünk egymásután két takarmányt pl. zabos- 
bükkönyt utálnia,-fia korán fókuszáljuk- vethető pohánka 
vagy csalamádé. Ezen eljárás feltételezi az elegendő trágya 
mennyiséget annál inkább, mert: ..sok tanai niány. sok 
marha: sok marba, sok trágya: sok ttágva. sok nah .ma 
és végül sok gabona, sok pénz.--mint az angol momipi- 
v agy is egy olyan láncolat, melyből egy tag nem mai ad­
hat el; s a kt akarja az utolsót, akarnia kell az előbbi-

tejgazdaság s igv az egész gazdálkodás és annak jövedel­
mező tételére a legnagyobb jelentőségű; mert rendesen

mázott európaiak életének leírása még Ki,Ili,.gnek remekül » “karmany növények képezik a gazdasag totamasza 
lestett. jellemző es virtuozitással elmondott meséi nélkül N*“«/ raolldJ“k eleteret A t^ann;l"-í 
« k .«dni bilincselni az olvasók «gyein«. - Az angol W“*»™ » f*»« ÄÄK 2Í S’

ami megint a nagyobb bevételeket vonja maga utál 
Azonban nemcsak közvetlen adnak hasznot a takarmány 
növények a mezőgazdának, hanem indirect is, mennyiben 
szaporítják az istáló tárgyát s így fokozzák a talaj 
termőképességét; továbbá leszállítják a talaj megun ve­
tési költtégeit, miáltal a természeti erők lesznek jobban

Minél jobban emelkedik az egyes /Tárnok verseny-
Vmm formolác fot'ian • mannái noo-mliK farlial' /im\-

tenni nemzeti culturánknak.
i0UiWivnuo

Minden szám ára 15 ki producálja. Azonban, ha nem rendelkezik a termelő a 
szükséges trágyával, úgy akkor talajának fokozatosan

nemu
nemű
divatos uj népdalt. II. lmliof Károly „Enyelgés“ 
bájos szép polka capriceját. III. Meyer-Helbmund Erik

& « tragy:
cimií I gabona s részben a már kizsarolt föld

Sajnos, de már kezdjük tapasztalni eme heh télén
„Piecola Serenata“ műdalát, IV. Raff Joachim világhírű eljárást, mely különösen a bérleti rendszer mellett* talál 
„Cavatináját“ zongorára. Ily rendkívül gazdag tartalommal jele- követésre; úgy okoskodván a bérlő, hogy azalatt az idő 
nik mag a „Zenélő Magyarország“ minden egyes 20 kros füzete, alatt, mig a kezemen van a föld, teremjen, az utánam 
miért is minden zongorázó és hegedűsnek ügyeimébe következővel nem törődöm. Eléggé bizonyítja ezt a föld­
ajánlhatok e zenemű folyóirat havonként kétszer megjelenő Imvelésügyi m. kir miniszternek a napokban megjelent 
10-10 oldalt tartalmazó füzetei. Előfizetés negyedévre 1 1898-évről szóló jelentése, melyekben szószerint ez á’l: 
fit s az előfizetések a „Zenélő Magyarország,, (Klökner I Maga a buzatermés-eltekintve az elemi csapások okozta 
Ede) zenemű kiadóhivatalába Bpest, VI Csengeti utca károktól — oly silány volt, hogy országos átlagban katasz- 
62 a iiitézendők, honnan megismerésre mutatványszámok | trális holdanként a 4-5 métermázsát is alig°érfce el mi
ingyen és bérmentve hűidének. másévekben a 7. métermázsa fölött szokott le un sut

Családi viszályt legtöbb esetben a háztartásra ki- 1895-ben a 8-at is meghaladta!
adott (férjek szerint) rengeteg pénz idézi elő. A most Az okszerűen beállított vetésforgók a takarnám
megjelent Háztartási Naplóban minden szükséglet növények termelését okvetlen feltételezik
külön rovatban van megnevezve, ennélfogva kevés fárad- maga után vonja

a mi megint 
kereskedelmi

eket is.
Cs. Peterüy József.

Fouiard-selyem 65 m
4 fit 35 krg méterenként — japáni. chinai st . ieuujahb 
mintázatok- és színekben, valamint fekete, felit és s ■ - 
lleiinebeiií selyem 45 kitol 14 Irt 6.) Úrin i: , i. ; :
— a legdivatosabb szövés, szili és mintázatba li.vat- 
fogyasztóknak posta bér- és vámmentesen, valami it házhoz 
szállítva — mintákat pedig postafordultám! k - h -4.

Henneberg G. selyem gyárai m. k t. ml úri szállj G Zürichbefl-
— Magva r levelezés. Svájcba kétszeres levélbélyeg raga-.

N lt-tér.

KÉRDEZZÜK WIEG A HÁZIORVOST!

alkélikus termes“;! 1
$űU xl j

a kapus es
Sággal csupán a kiadott összeg bejegyzésével módjában I növények termelését. Már pedig ezek termelése szintén 
van minden háziasszonynak kimutatni és meggyőződni, fontos mezőgazdaságunkban annál inkább, mivel Anglia, 
hogy kiadásait a szükséghez képest és a megengedhető Franeziaország, Németország, és Ausztria a kereskedelmi 
korlátokon belül eszközölte-e? Világosan látja, hogy napon- növények termelését illetőleg, Magyarország előtt állanak, 
ként egy-egy házi szükségletre, gyógykezelésre, ruházat, A takarmány növényeket véve irányadóul,'’ugyancsak a 
szórakozás, jótékonyságra, egy-egy gyermeknevelésre, fenti államok ebben a tekintetben is megelőzik ha Ö.

izánkat.
A hiitok megoszlástkiilön-kütön mennyit adott ki, ezek alapján a jövő havi

kiadásait könnyebben oszthatja he. Még igen sok hasznos I országon 2.667,808 birtokos kezén 43.. 
jegyzék lapokat tartalmaz a Háztartási Napló. Megrendel trális hold termőterület van; vagyis az 
hető minden könyvkereskedésben és 1 fit elő leges be- 68-54° o, áll művelés alatt. Kőből a szán tűidre esik 
küldőjének bérmentve küldi a Háztartási Napló kiadó- 43.42° o, rét és legelőre 2512° o. Most vegyük a szántó­
im atala, M.-Szigeten. 1 óstaüók 75. sz. J földet, melynek 15%-a ugar. És ily roppant terület egy

veve tekintetbe. Magyar- 
7.175 kafasz- 
egész terület 

művelés alatt. Eiobol a szán töld re esik

MINT NYALKA OIMK) SZKI1 
úgy magában, mint meleg tejjel vegyítve

KÖHÖGÉSNÉL, REKEDTSÉGNÉL, TÜD0-_
HÚRUTNÁL stb.

legjobb ggógysikerr< l aganltatik.
NEHÉZBEN EMÉSZTŐ. <>' YüMOIl­

ii ElllJTNAL KITŰNŐ HATÁSA VAN!

Kapható:
GYARMATI VILMOS

fűszer, csemege, bor és ásványvíz kereskedésében
ZALÁ-EGERSZEGEN.
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Köszönetnyilvánítás Amerikából.

Az eredeti levél másolata, illetve lefordítása mag) arra.

W1LHK1.M KEKEM' gyógyszerész urnák Neunkirchenben, Álso-Ausztria.
New-York, 1898. május 18.

Igen tisztelt uram!
189á. évi november 12-én oly nagy mérvű rlieumám 

volt, bogy kénytelen voltam ágyba feküdni. Nyolc..hónapig 
„vomtam az ágyat s nem voltam kepes megtordu m; testem 
súlya 175 fontról 130 fontra szállt le, mi íenyes bizonyítéka 
a legiszonyúbb fájdalmaknak, amiket azon években szenved­
tem Különböző gyógymódszert kísérlettem meg- nevezetesen 
a villamos gyógyítást, török fürdőket stb. azonban nem érez­
tem1 magamat jobban, úgy, bogy utolsó gyógykezelő orvosom 
azt mondotta, bogy felesleges orvoslásomra újabban költekezni 
mert a pénzt cél nélkül adom ki.

[dó múltával szerencsém volt találkozni egy barátomó 
mai, aki közölte velem, hogy a rheumatismus ellen csalha­
tatlan szer Wilhelm-féle csáz- és kőszvény elleni vértisztitó 
ttaea. Elpanaszkodtam neki siker nélküli kísérleteimett. A 
véletlen keze vezetett arra, hogy Írjak önnek és szivem azt 
sugalta. hogy van még segítő, aki betegségemből kigyógyíthal 
És tapasztalást szereztem, nogy van ilyen megmentő. Szóvá 
nem tudom kifejezni a borzasztó fájdalmakat, miket az utolst 
3 esztendőben szenvedtem. Most azonban — az ön tlieájá- 
használván — fájdalmaim megszűnnek, s úgy érzem magam, 
mint egv újszülött gyermek s nincs a világon drágái)!) kincs 
előttem a Wilhelm-féle csúz és kőszvény elleni vértisz­
tító theánál.

Legyen oly szives és küldjön posta fordultával V- 
dobozzal az ön csúz- és kőszvény ellenes tbeájából.

Kívánok önnek minden jót és hosszú életet. Maradok 
kiváló tisztelettel

M. Gordon József.

Minden gyógyszertárban kapható.
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Szivhegyen, Németh Hedvig tulajdonát 
képező,
4V2 hold teriiletii szőlőhegy,
melyből lVa hold szőlő, IV2 hold szántó­
föld, IV2 hold kaszáló, valamint a 
mellette levő egy hold szántóföld, 1896'. 
évi november hó 24-én délelőtt 9 órakor 
a helyszínén bérbe adatik.

Esetleges felvilágosítást alulírott nyújt.
Zala-Egerszeg, 1898. nov. 17.

Némethy Ignác.
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Kelolos szerkesztő és kiadótulajdonos :
TTZDY^VJRZDTT IG-Isr^LC.

HIRDETÉSEK.ä
X A V; 
írj

4971 kig. 
98. sz.

686 v 1898 szám.

árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. éviLX. t.-c. 102. 

s_a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi 
kir járásbíróság 277 X'. I. számú végzése által Jaszofszhi 
György sárosdi lakos végrehajtató javára Babai János 
bonczodfüldi lakos ellen 540 irt tőke, ennek 1898. évi 
július hó 20-tól járó 6°/o kamatja, úgy járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt és 553 frtra becsült egy malom szerkezet és 
sertésből álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő elada- 
tása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Bonczodföldön 
leendő eszközlésére 1898-ik év november hó 2ő-ik napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi 
LX." t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1898. október 29-én.

Nemes Sándor, kir. bir. végrehajtó.

797/v. 1898. szám.
árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság \. I. 359. számú végzése által 
Reisenzu. au Antal budapesti lakos végrehajtató javára 
Farkas János szt. erzsébethegyi lakos ellen 63 frt 85 kr. 
tőke, ennek 1898. május hó 8-tól járó 6° 0 kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmá­
val bíróikig fölül foglalt és 378 frtra be sült szarvas 
marhák, gazdasági eszközök, esc ülő gép és gabonából álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő ela iatása e.- 
rendetetvén, ennek a helyszínén va.y sSzent-Erzsébethegyen 
leendő eszközlésére 1898-ik év d ■ iber hó o-ik napjának 
délelőtt 10 órája határió il 1. fizetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzi- sei hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. év: 
LX. t.-c. 107 §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vétalára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. Mában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala Egerszeg, 1898. november 9.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajt)'.
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gyomorcse Ix
nagyszerűen liatnak gyomorbajoknál, 

3 Cé/jiaífj* iM’-lkiilüzlictlen és általánosan isme­
retes házi- és népszer étvágytalanság, 

nyemorhetegség, bűzös lein lel. fel- fiijtság. savanyú 
.elhöfögés, hasmenés, gyomorégés, feli-sleges nyálkaki- 
választás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgöres es 
székrekedés ellen. Hathatós gyógyszer fejfájás ellen, ameny- 
nyibeu ez a gyomortól származott, gyomortúlterhelésnél, <;t.e- 
lek- és italokkal, giliszták, in áj baj ok ellen.

Említett bajoknál a Máriaczeli gyomorcscppck évek óta 
kitűnőknek bizonyultak, amit száz meg <záz bizonyítvány 
tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással 40 kr., nagy- 
üveg ára 70 kr.

Központi szétküldés
v yógyszertára Pécsben a Magyar 

Kiráklioz I. Fleischmarkt 7.Brady Károly
□jg“ Kapható minden gyógyszertárban. "39C

Fő­
raktárir: Török József B gyógyszertára 

udapost, VI Király-u. 12.

Hirdetmény.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 

közhírré tétetik, hogy a város tulajdonát képező alsó 
erdőn 40 darab műszakifa 1898. évi november 23-án 
dél előtt 9 órakor tartandó nyilvános árverésen ela­
datni fog.

A vétel ár a helyszínén azonnal lefizetendő.
Zala-Egerszeg, 1898. évi november 16-án.

Botfy Lajos
polgármester.

i«65 öEMjőc* XXX1XXX XXXXXX XXX. . . .xxxxxx..X
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inLiijhiru spanyol és portugál
borait

Sherry 
Portbor 
Ma Inga 
Madara 
Tarragona stb

Kaphatók az összes finomabb
2 ej VVtí V- gj'jf % 1 , . . j ,
Jfűszer és csemege kereske.de 

sekken, palamtnl poharanként 
az előkelőbb szállodák, kéioéházak és vendéglőkben,

Sóiul fiók „ , On da.fost
, x,IV Kossuth lapos es I j tu lay uteza 

sarkán, a (lenity Casimwalszemben

nagy raktáromat redukálni vagyok kénytelen, 
ennek következtében áraimat lljböl le­
szállította II).

Kiváló tisztelettel

Schlitz Sándor.
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850/v. 1898. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LN. t.-c. 
102. $-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kii. járásbíróság V. II. 178/4 számú végzése 
által Veiner és Grünbaum cég végrehajtató javára 
Sva A its Benő jelenleg budapesti lakos ellen 1108 frt tőke, 
ennek 1894. agusztus hó 1-től járó 6°/o kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végiehajás alkalmá­
val biróileg le foglalt és 725 frtra becsült bútorokból 
álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladatása 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Zala Egerszegen 
fehérképi korcsmában leendő eszközlésére 1898-ik év nov. 
hó 22-ik napján délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 
az 1881. évi LX t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
Mérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
L\. t.-c. 108. íjában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszeg, 1898. október 29.
Nemes Sánor, kir. bir. végrehajtó.,

Az általánosan elismert, jó hírnévnek örvendő s többoldalulag kitün­
tetett sósborszesz-készítményem — kelendőségénél fogva sok után­
zásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, hogy azokon 
cimjegyeimet módosítom s arra kék nyomatban saját házam külső 
alakját veszem fel. bejegyeztetvén azt egyszersmind védjegyként 
a budapesti iparkamaránál.

SÓSBORSZESZ
általánosan elismert kitűnő háziszer, különösen a bedörzsölik keiw- 
gynró-ijyáygutádnál (massage) igen jó hatású. Ajánlható egyszeismind 
fogtisztító szerül is, a mennyiben a fogak fényét elősegíti, a fogliuJ 
erősbíti és a száj tiszta, szagtalan izt nyer a szesz elpárolgása után, 
úgyszintén fejmosásra is, a hajidegek erősítésére, a fejkorpa képző­
dés megakadályozására és annak megszüntetesere.

Egy nagy üveg ára 90, egy kis üveg ára 45 kr.

J 3 rá ZTiy 1 v á lm á 11
1 >u< Inpesstei 1. IV. kor., Múzeum körűi -33. szóin 1.

Kapható Zala-Egerszegen : Jlabinszkg Adolf, Gyarmati Vilmos, J. unokaöccse.
Ján Ferenc, Fangler Mihály kereskedésében.
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Védjegy 19. és 20. szám.
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A „SáncLortelep“ Újvidéken
azonnali szállításra eladásra bocsát :
100,000 drb sima zöldoltványt I‘vi tal 1 son a i __

05.000 .. fiyökeres „ » Q'n‘
50,000 «»to „ Monhcolan ^ü.-

10 000 „ qnőkére* „ « *J,.
eürenkhit; - az oltványok angol [„uosilas 
kész Ilitek, teljesen beércttek, Inkrletm» 
és minden tekinteti,en kifoi/astalanoL A > 
resek vagy egyes daral.oklnm, M«. ~
méter és azon felni hosszú alanyokon, - •
4 hallással est gvökérzeten szállíttatnak ; — ntold i.tk, 
„égvszoglien kiültette, döntésre knlo.insen alkalma 
“k _ AZ Hitványok vegyesei, és a készlet a kö­

vetkező fajokat tartalmazza: kék kadarka, opoi «, 
fr és , in» ehasselas, teher és piros szlankam ,^

- , - v I o v Ain«y ,-i/liiv — 111111(1:11111)1 tájt
piros kövidinka vs olasz n/im-,,
összevegyül elten szállítja. , a

Iszekrn kivid rendelkezik a .Sandoiie.ep 03 
és név szerint *MMA sima és diri

jelű fin oltvénii/nlc felett, portális es rnp.'slv.s 

alantokon - és végre fajtiszta reparm por aks, 
tn ütsis monticola, snlnnis és különféle Nok­

iád, még nagyobb mennyiség sma es í/.'M«« 'essz0

iS "'Részletes kívánatra mindenki,mk

megküld, valamint mindennemű tárgyi felvilágosítássá! 

készséggel szolgál a teleptulajdonos

Adamovich Sándor
bornagykereskedő

Újvidék, Bács-Bodrog megye
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Építészek, építőmesterek és háztulajdonosok
figyelmébe ajánlja gyártmányát az

első magyarE“ rW
isi-gpr

TATA-TÚVÁROS,

Egyeiúli GESSLER SIEGFRIED jftuiiriniurí

jé Z X X 
Mintlenkor kaphatok

JÁN FERENC cégnél Zala-Egerszegen

T

A szabadalmazott építőlemez nyaralók, lakóházak, 
gazdasági és gyári épületeknél vagy ezek átalakításá­
nál kiválóan alkalmas.

Tűz és fagymentes, teljesen száraz, mennyezetek, 
boltozatok, keritésfalak, válaszfalak, kémény és szel- 
lőztető csövekhez alkalmas, gomba, féreg és salétrom
mentes anyag. ... .

Uj, gyors és a legolcsóbb építkezési rendszer. 
Many arázó füzetek és egyes anyagok árai díjtalanul

küldetnek. ,TT_ . , ...SZVOBODA GYULA, építesz.

^rVerési hirdetés, g
Folyó évi november lió ^ 

22-én mindennemű zálogtár- $$ 
gyak, melyek lejártak s bősz- X 
szabbitva nem lettek, el- ^ 
árvereztetnek. ít

Comin J. 8

’ H

Egy német elsőrendű, versenyképes 
és kiváló biztosítási intézet keres magas á 

jutalék mellett előkelő és kaució-képes H
I kerületi főképviselői ^
k N.-Kanizsa és vidékére N.-Kanizsa, esetleg 

6> Z.-Egerszeg székhelyivel. X
& írásbeli ajánlatok Budapest, VII. C*

Er zséhet-körut 53. sz. I. cm. 1. ajtó <uá. ^
K a n Hamburgi Katonaszolgálati,-kíbáz:isí- 
g tási és kárbiztositási társulat “-hoz intő-

zenddk. <1

Az árverési napon hosszabbítások 
eszközöltetnek.

nem

_________________________________________ ____  X. XííÍ5X$4 ííXXíCXXÍtítíC^1 lüüillth r.Aü.csiarsa, w.rs m. uu.-, mm...... .......... ----------*»
f/tí l ’6) __________________ í_ ---- 1^.

Hoff János maláta kivonat készit-J

Richter-lóié Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Fzen hírneves háziszer ellentállt az idő mcgyróbálasitnak, 
mert már több mint 30 év óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bedörzsölesként alkalmaztató köszvenyne csuznal tag- 
szaqqatásnál és meghűléseknél es az orvosok ;dtal lieXrz 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi il-ig-’V- 
Fain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnexezes a- ü,, 
nem titkos szer, hanem igazi népszerű haziszer melynek egy 
háztartásban sem keUene hiányozni. 40 kr., -0 kr. es x 
üvegenkénti árban majdnem minden gyogyszertartanj^ 
létben van; főraktár: Török József RV'gy- -
szőlésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmin a. 
igen óvatosak legyünk, mert több kisebberteku 
utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkaro- 
sodni, az minden egyes üveget „Horgony" u‘*- 
,egy és Richter ezégjegyzés nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza. e„hMtTinT

RICHTER F.ÁD.cs larsa. cs. cs kir. udvari szállítok. hUDOLőiauu_

gye n gék és betegek nel
Hoíf János

maláta egészségi itala.
Általános elgyengülésnél, az aihasi

... __::i.;;dAonnál mPlI

KCoifU János

sűrített maláta kivonata.
Tüdöbajoknál, gégehurutnál, ugy-

Uoif János Hoif János

maláta egeszsegi csokoládéja, maláta-kivonat moll cukorkái.
Általános elgyengülésnél, az ainasi Tlt iriült köhögésnél: főleg a gyermekek 

szervek rendellenes ^od®®ei]®iiö^bcn légzési szerveinek megbetegedésénél a 
r.áí^zo^ jobban bevTlt és leg- | le||obb sikerrel alkalmaztatik. Ize nagyon

Gyengeségnél, vérszegénységné 
idegessegné’, almatlansagná', étvagyta kasodasnai. luieg iuuuuu>u;■ ”'jne]p m
lanságnál kitünően bevált. Rendkívül jó hetién hatasu. A ^\alo ll4.lkiil tetszős B
izü és tápláló. Gyenge gyermekek igen cukorkákat emésztési z.n jp,
jó eredménynyel használják. • szerinti menny,scsben lehet . ■ • ■

„ , - e , Egy doboz ara 10 ki ., r- H
H ifi; ocjAmorr óvd I t Pr _ _ J

Köhögesné', rekedtségnél, 
kasodásnal, főleg tüdöhurutna 11 " l,,

jobb izü1 erősít ő szere
Egy palack ára 75 kr. 

palack bérmentve 3.75 kr.
Ot

kellemes.
Egy üveg ára I írt.

bérmentve 5 fit.
Öt üveg

Tíz éve vagy már régibb idő óta hasz­
nálom az Ön maláta egészségi sörét és egyel, 
maláta készítményeit. Ezek az egyedüli szerek 
melyek feleségemnek visszaadtak az egeszst gc .

Bögér, Bécs, Hofmühlgasse.

Maláta kivonat készítményei valóban jó 
és hatásos szerek. Küldjön tehát ismét 5 üveg 
maláta kivonatot, 1 font maláta csokoládét és 
•2/0 zacskó maláta kivonat mell cukorkát.

Fischer G. őrnagy, N.-Várad.

Egy csomag ára I írt

Maláta csokoládéja a legkitűnőbb, a mit 
ismerek. Ezen kellemes italt idült gyomor — 
illetve emésztési zavaroknál, sápkórnál és álfa 
lános gyengeségnél mindenkor jó eredmenynyel 
alkalmazom.

Dr. Nicolei orvos. Triebet.

Egy doboz ára 10 m 
30 kr.

Csodálatos volt maláta kivonat mell m 
korkáinak hatása makacs kölmgt m m ’

Zeditz-Neukírch lovag, Wablciumig. 
Cukorkái feleségem köhögésen es a-t 

tikus bántalmain kitünően segítenek
Busch plébános, Weiscluit/

Raktár ZALA-FitiEBSZEGEN: Raszter Sándor, özv. linger Domonkosiul gyógyszertáraiban; Gyarmati Vilmos. 
--------~ VVcisz Jónás unokaiicse.se, Ján Ferenc csemege és fitszerkereskedésciben.

Mag^rarorszagi kizárólagos főraktár =

Török .József gyógyszertára Bu-dapest, ZKirály-ntca 12.
Közlemények árjegyzékkel ingyen és bérmo:rrLato.

Nyomatott özv. Tahy Rozália és Társa gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


